
Informacija o planiranim aktivnostima Ministarstva prosvjete, nauke i inovacija i 

Ministarstva javnih radova na području Botuna 

 

U cilju unapređenja uslova života građana na području Botuna, tragom ostvarene saradnje sa 

Glavnim gradom Podgorica, a na inicijativu gradonačelnika Saše Mujovića, Ministarstvo prosvjete, 

nauke i inovacija i Ministarstvo javnih radova planirali su realizaciju više aktivnosti iz okvira svojih 

nadležnosti, koje se odnose na unapređenje putne, obrazovne i sportske infrastrukture na području 

Botuna, opština Zeta. 

Planirane aktivnosti predstavljaju dio koordinisanog institucionalnog pristupa unapređenju javne 

infrastrukture i javnih sadržaja, sa ciljem stvaranja kvalitetnijih uslova za život građana, unapređenja 

putne povezanosti, razvoja obrazovnih kapaciteta i jačanja sportske infrastrukture, kao i stvaranja 

uslova za dalji infrastrukturni i funkcionalni razvoj ovog područja. 

Polazeći od potreba lokalnog stanovništva i značaja daljeg razvoja Botuna, Ministarstvo prosvjete, 

nauke i inovacija i Ministarstvo javnih radova definisali su projekte od posebnog značaja za 

unapređenje funkcionalnosti prostora, dostupnosti javnih sadržaja i efikasnije funkcionisanje lokalne 

infrastrukture. 

U tom smislu, Ministarstvo prosvjete, nauke i inovacija planira realizaciju radova na sanaciji objekta 

JU OŠ „Vladika Danilo“ - Srpska, Zeta (područno odjeljenje Botun), u cilju unapređenja uslova za 

izvođenje nastavno-obrazovnog procesa, podizanja standarda obrazovne infrastrukture i stvaranja 

kvalitetnijeg i bezbjednijeg ambijenta za boravak učenika i zaposlenih. 

Realizacija sanacije objekta osnovne škole planirana je iz budžeta Ministarstva prosvjete, nauke i 

inovacija kroz potprogram “19 033 002 – Osnovno obrazovanje”, aktivnost „19 033 002 001 – 

Realizacija djelatnosti osnovnog obrazovanja“. 

Pored aktivnosti koje se odnose na unapređenje obrazovne infrastrukture, Ministarstvo javnih 

radova planira realizaciju infrastrukturnog projekta izgradnje saobraćajnice bulevarskog tipa na 

potezu KIPS – Bazen crvenog mulja, sa povezivanjem na Jugozapadnu obilaznicu. 

Izrada projektne dokumentacije za navedenu saobraćajnicu planirana je kroz potprogram “11 052 

K02 – Upravljanje javnim investicijama”, aktivnost „11 052 K02 001 – Izrada projektne 

dokumentacije za kapitalne investicije“, predviđenu Kapitalnim budžetom Crne Gore. Realizaciji 

radova na izgradnji saobraćajnice pristupiće se nakon izrade Glavnog projekta. 

Takođe, Ministarstvo javnih radova planira realizaciju aktivnosti koje se odnose na izgradnju 

fudbalskog stadiona sa pratećim sadržajima na području Botuna, u cilju razvoja sportske 

infrastrukture, unapređenja dostupnosti sportskih sadržaja i stvaranja kvalitetnijih uslova za 

organizaciju sportskih i rekreativnih aktivnosti. 

U okviru planiranih aktivnosti biće sproveden postupak javne nabavke za izradu tehničke 

dokumentacije, nakon čega će se stvoriti uslovi za dalju faznu realizaciju projekta u saradnji sa 

nadležnim institucijama i organima lokalne samouprave. 

Planirana aktivnost realizovaće se kroz potprogram „19 038 K01 – Izgradnja i rekonstrukcija 

sportskih objekata”, aktivnost “ 19 038 K01 003 – Izgradnja, rekonstrukcija i adaptacija sportskih 

objekata” iz Kapitalnog budžeta Crne Gore. 




